
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 27 ÏËÔÑÂÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.

1) ëÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = 3x + 7ex ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ÐÒÑÍÏÊ y = 10x + 14. îÁÊÄÉÔÅ ÁÂÓÃÉÓÓÕ ÔÏÞËÉ
ËÁÓÁÎÉÑ.

2) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï logx+1(11x2 + 8x− 3) > 2.
3) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÕÍ É ÍÉÎÉÍÕÍ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = 27x − 4 · 3x+1 ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [0 ; 1].
4) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ F ′(x), ÅÓÌÉ F (x) = ln 1

sin x − ctg2 x
2 .

5) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ y = ln(x−√x2 − 9) × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 2.
6) îÁÒÉÓÕÊÔÅ ÜÓËÉÚ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = ex

x+1 .
7) îÁÊÄÉÔÅ ÔÏÞËÉ ÜËÓÔÒÅÍÕÍÁ ÆÕÎËÃÉÉ h(x) = 7 · 23x− 14x ln 23− 12. ëÁËÉÅ ÉÚ ÎÉÈ Ñ×ÌÑÀÔÓÑ ÔÏÞËÁÍÉ ÍÁËÓÉÍÕÍÁ,

ËÁËÉÅ | ÔÏÞËÁÍÉ ÍÉÎÉÍÕÍÁ?
8) ðÒÏ ÆÕÎËÃÉÀ F (x) ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ F ′(x) = (5x+ 3) ln(x− 1). þÔÏ ÂÏÌØÛÅ | F (1; 1) ÉÌÉ F (1; 3)?

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 29 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï log2 x 6 log 1
2
(3x− 1)− 2.

2) ðÒÑÍÁÑ ËÁÓÁÅÔÓÑ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = −3ex−9 − 4x + 15√x × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ 9. îÁÊÄÉÔÅ ÔÁÎÇÅÎÓ ÕÇÌÁ,
ÐÏÄ ËÏÔÏÒÙÍ ÜÔÁ ÐÒÑÍÁÑ ÎÁËÌÏÎÅÎÁ Ë ÐÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÏÍÕ ÎÁÐÒÁ×ÌÅÎÉÀ ÏÓÉ ÁÂÓÃÉÓÓ.

3) îÁÊÄÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÉ ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔÉ ÆÕÎËÃÉÉ y = ln(x− 3)− x
4 − 2.

4) îÁÊÄÉÔÅ ÔÏÞËÉ ÜËÓÔÒÅÍÕÍÁ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = 9x+3 + 16 · 3x+3 − 33x ln 9− 8.
5) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÜÓËÉÚ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ y = √x lnx.

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 27 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ëÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÇÒÁÆÉËÕ f(x) = x+ 4− 5 ln(x+ 5) ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ÏÓÉ ÁÂÓÃÉÓÓ. îÁÊÄÉÔÅ ÁÂÓÃÉÓÓÕ ÔÏÞËÉ ËÁÓÁÎÉÑ.
2) îÁÊÄÉÔÅ ÔÏÞËÉ ÍÉÎÉÍÕÍÁ ÆÕÎËÃÉÉ y(x) =

( 4
3x3 − 6x2 + 9x

)
lnx− 4

9x3 + 3x2 − 9x+ 9.
3) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï log0;1(x+2)√

5−4x−x2 .
4) îÁÒÉÓÕÊÔÅ ÜÓËÉÚ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ y = (x− 2)ex.


